



Этот Греко-римский музей, который находится в Александрии, всегда пользовался особой популярностью у туристов. Все экспонаты данного музея позволяют проследить эволюцию египетского искусства, так как они охватывают период с завоевания Египта Александром Македонским и до конца римского правления, то есть до четвертого века нашей эры.

Греко-римский музей представляет вниманию туристов около сорока тысяч уникальных экспонатов: статуй, фрагментов фресок, глиняных сосудов, папирусов, саркофагов, зал с мумией крокодила и остатками святилища бога-крокодила Себека. В музее есть уникальная коллекция произведений декоративно-прикладного искусства, а также около миллиона монет местной чеканки. Самые ценные из них демонстрируются в специальном зале.

Коллекция Греко-римского музея все время пополняется. Например, во время раскопок места под фундамент нового здания Александрийской библиотеки были найдены мозаичные панно и несколько интересных статуй.